

## 娛樂 1

# 外籍夫婿高呼「我愛你」

# 莫文蔚辦結婚派對

## 不忘行善



▲陳奕迅（右）趕到參與 Karen（中）的派對

►一對新人甜蜜滿瀉

▼蔡一傑（右一）及蔡一智（左一）到賀

（左）到賀



## 憶蓮明年3月開唱唔衰得

林憶蓮早前在紅館舉行的演唱會反應甚佳，很多歌迷未能成功撲票，主辦方遂決定在明年三月三及四日於紅館加開part 2，讓更多歌迷有機會欣賞到。演唱會的門券將在星期三開始優先訂票。

### 保持身段拒放縱

憶蓮在演唱會後，休息了一段日子，最近又忙於



▲林憶蓮（中）為part 2個唱排練

為聖誕節美國巡迴演出排練。休息了兩個月的憶蓮一點也沒有放鬆，反而keep得更強。她充滿信心的說：「我跟大家打賭，part 2時要瘦過part 1，哈哈，我唔衰得。今年聖誕、新年我都唔會放縱狂食啦。」

憶蓮表示，主辦單位最初邀請她開part 2時，她最希望可以在農曆新年舉行，因為唱完後便可以大吃大喝。但因爲主辦單位申請不到檔期，part 2的計劃原本要取消，之後有關方面突然批出明年三月的檔期給她，她便答應再開。憶蓮希望今次的舞台、服裝等會有新的變化，至於歌曲部分，就要跟大隊再商量才作決定，但相信會有一些新的編排。

憶蓮又謂上次演唱會後，她非常掛念那一種興奮，所以最近跟大隊再度練舞，特別開心，一班好朋友又再聚在一起了。今年聖誕她將在美國度過，並希望過一個白色聖誕。

## 陳偉霆不會未婚先育

陳偉霆（William）昨日於荔枝角出席一個嬰兒活動兼預祝聖誕。William 表示，本身很喜歡小朋友。問他何時計劃生小孩？他表示短期內不會，現時年紀不適合，還是隨緣罷。

### 搵錢裝修新屋

提到娛樂圈沒以前般保守，很多藝人都結婚生子，William 自言不是保守，他都定下了目標，要達到目標才做其他事，好像他拍電影才剛起步，要累積多些經驗。問他是否錢都要累積？他說：「是，每樣東西都是，包括金錢。」

William 自言不會做未婚爸爸，因他是保守的人，會結婚後才生仔，不會發生意外，他會很小心。另外，William 早前第一次買樓，他稱，第一次付錢裝修才發現要用很多錢，裝修新屋用了六位數字，裝修自己間房又六位數字，所以要「逼」公司爲他接更多工作來填數。



▲陳偉霆越來越喜歡小朋友

►方大同首度在台灣小巨蛋開騷



## 大同激勵薛凱琪釀「分手」

方大同《「15」演唱會》前晚在台北舉行，這是他首次在小巨蛋開騷，全場一萬一千個座位全告爆滿，他更請來緋聞女友薛凱琪（Fiona）與徐佳瑩任表演嘉賓。

大同另一好友蕭敬騰亦專誠來撐場，還到後台探班，

可是 Fiona 演出時意外頻生，更被大同降爲「小八」

，令她毅然決定「分手」。

### 不必做「小八」

爲了撐大同，Fiona 特別以 tube top 拖尾短裙性感上陣，但大同竟於台上公然說很愛自己的七個老婆（七支給他），慘變「小八」的 Fiona 未知是否受刺激，演出期間頻生意外，先是咪高峰無聲，繼而被裙尾絆腳險些跌倒，並宣布當晚是她最後一次爲大同今個巡迴演唱擔任嘉賓。事緣她之前四出爲大同做巡迴嘉賓，損失了六位數字的工作，所以之後 Fiona 要做回自己的工作。

笑問 Fiona 是否不想做「小八」而分手？她打趣道：「他要明白，我不是一支給他，亦不會拿自己和他比，哈哈！」大同則感激歌迷的支持，令他完成小巨蛋的萬人演出，隨即捧護大讚 Fiona 當晚人靚裙靚，又讚她主演的內地劇很好看，自己也抽空捧場。經大同一輪吹捧之後，Fiona 終肯跟他握手言和。



▲莫父（左一）、莫母（左二）  
飲過女婿茶，笑言分外好喝

十一月一日已在意大利佛羅倫斯舉行婚禮的莫文蔚（Karen）及 Johannes，有感很多好友未能親到當地分享他們的喜悅，昨日特地在大潭的美國會舉辦婚禮派對，與一衆圈內外親朋好友分享他們新婚的喜悅。到場嘉賓可謂星光熠熠，包括汪明荃、任賢齊一家四口、陳志雲、古巨基、徐濠縈與女兒、范姜與女兒、陳方安生、董建華太太、俞琤、黃宇詩、黃淑儀、周梁淑怡、何超儀、草蜢的蔡一智、蔡一傑等，而有工作在身的陳奕迅最後亦匆匆趕至。另外，曾與新娘子傳緋聞的張亞東亦獨自坐的士到場。

### 莫父莫母盼到了

派對前，Karen 在早上穿上中國傳統新娘禮服和德籍夫婿一起在酒店套房向莫爸爸、莫媽媽敬茶，令兩老非常欣慰，整天甜笑，更坦言等待這杯女婿茶已等了好久，現在喝到真的分外好喝！Karen 更請來當年她考取獎學金負責意大利的評審何文匯博士來喝茶，因沒有他，她就不會有機會去意大利讀書，也不會碰到丈夫，所以何博士可算是他們的媒人。

其後 Karen 換上由 ESCADA 贊助、全球獨一無二的淡銀色紗裙與夫婿於下午三時到達派對現場，並逐一與賓客拍照留念，到四時三十分，她與 Johannes 在露天花園舉行切餅及開香檳儀式，期間兩度親吻，Johannes 更以廣東話向妻子說：「我愛你。」贏得全場掌聲。

### 舊愛無影無所謂

儀式完畢後，一對新人手拖手移步到會所門外接受簡短訪問，Karen 更向傳媒大派利是，期間二人又應傳媒要求再度咀嚼。問到兩人有否生龍B的計劃，她以英文問老公：「Do you want to have baby？」 Johannes 却笑不語。Karen 表示好開心衆多賓客到來，由她三歲開始認識的同學，到入行後認識的各方好友，心情比自己開演唱會更開心。她坦言有派喜帖給舊愛周星馳及馮德倫，但（他們）沒來都無所謂，只要將賀禮捐往聯合國兒童基金會就可以了。而聖誕節她會跟丈夫返德國度假，Karen 希望婚後與老公共度的將是一個白色聖誕。

昨日派對現場除有豎琴和小提琴樂手即場演奏音樂，場內多個地方亦放置了香薰蠟燭和鮮花，加上全海景的宴會廳，令現場瀰漫浪漫氣氛。Karen 精心挑選了十五張在意大利婚禮的照片擺放在現場，更剪輯了意大利婚禮的精華片段在場內大屏幕上播放，讓賓客欣賞及重溫當時的喜悅。爲讓更多有需要的人得到幫助，主人家讓賓客把禮金直接捐給聯合國兒童基金會，同時 Karen 又預備了很多禮品作回禮，包括巧克力、茶葉禮盒、披肩及亮片小提包，最貼心的是，所有賓客都獲得即場拍攝的照片加上 Karen 和 Johannes 的祝福卡片作爲留念。

## Cammi 不想提陳冠希

莊思敏、張學潤（Nel Nel）、謝芷蕙（Cammi）及 Iris 等昨日於西九龍中心出席 online game 活動。自與陳冠希的親暱照流出後首日正式復工的 Cammi，昨日即成焦點，先是司儀要求她跟 Nel Nel 合照看二人的相似度，及後莊思敏勸告她往後要生生性性。

### 張學潤讚單純

在台上極力避開與 Cammi 合照的莊思敏於訪問時坦言，自己是刻意跟對方保持距離，說：「我有點拗頸，出席此活動是爲看這張合照（Nel Nel 與 Cammi）！想看看她真人是否跟 Nel Nel 相像！見過 Cammi 後，真覺得自己進入了 Pandora（希臘神話潘朵拉）世界。」而跟 Cammi 一同接受訪問的 Nel Nel 則勸對方要多讀書：「娛樂圈也需要有墨水有內涵，這樣才可走得更遠。」他又不忘爲與自己如同餅印的 Cammi 求情，說：「也不是很像，像我很慘，又老又沒頭髮。我跟她聊過天，她很單純，不是如此有機心，希望大家給她機會，我也叫她往後要帶眼識人，不可太易被男生騙倒。」

陳冠希早前於北京接受訪問時，以「很笨、太易相信別人」來形容與 Cammi 交往一事，對此 Cammi 說：「事情已過了這麼久，不想再多說了，我不會爲此事而不開心。」她還指，已約了女性友人一同過聖誕。



▲莊思敏（右起）要驗證張學潤與 Cammi 是否相似

►張學潤（左）覺 Cammi 單純

## 圓圓因古仔被忽視

古天樂（古仔）、張家輝及高圓圓等昨日出席於灣仔會展舉行的「鮮浪潮 2011 國際短片展閉幕暨頒獎禮」。古仔表示很支持新晉導演，希望他們有更多機會，並說：「香港電影很有特色，我們的支持亦好重要。」

### 減酬支持新導演

古仔透露，計劃拍兩位新導演的電影，這兩位導演是從未執導過的。問他會否做老闆投資？他表示不會，只會做回自己的崗位，開戲需要錢之外，其他事亦要配合，例如電影製作公司等。不過古仔表示，拍新導演會收平一點或者象徵式收利是，自己不介意錢方面，而且演員一向是海鮮價，有高有低。

高圓圓曾與古仔合作電影《海拔之戀》，之前二人一起於內地拍手機廣告，問圓圓古仔是她喜歡的類型嗎？她笑指每次與古仔拍戲，身邊的女性朋友都不會關心她，只會關心古仔。

張家輝亦謂，很鼓勵年輕新一代去支持香港電影，希望香港電影重返輝煌時代，自己樂意做輔助同業的角色。提到台灣電影近年的成績越來越好，家輝稱，每個地方的電影都有高低潮，希望香港低潮期短一點，自己是香港人，當然幫香港電影。



▲大同（左起）喜獲薛凱琪及蕭敬騰撐場